



В Самаре следователи СК проверят действия пассажира самолета, оскорбившего сотрудников полиции



По предварительным данным, днем 27 января 2024 года 36-летний ульяновец, планировавший улететь в Москву, без причины включил кнопку противопожарной безопасности в аэропорту города Ульяновска. Кроме того, пассажир нарушил общественный порядок, в ответ на законные требования находившихся при исполнении должностных обязанностей сотрудников полиции прекратить противоправные действия мужчина публично выразился в их адрес нецензурными словами.

В этот же день дебошир на автомобиле добрался из Ульяновска в Самару, где в аэропорту снова нарушил общественный порядок, нецензурно выражался в отношении других пассажиров и сотрудников полиции. Его противоправные действия были пресечены полицейскими.



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Следователями Центральное МСУТ СК России проводится комплекс проверочных мероприятий, устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

29 Января 2024

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1856917>